



CSONGRÁD MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG
6720 Szeged, Stefánia sétány 10. • 6701 Szeged, Pf.: 432.
Tel.: (62) 622-651 • (62) 622-680 • Fax: (62) 622-689
E-mail: csou.fou@mku.hu

SAJTÓKÖZLEMÉNY

előzetes letartóztatását indítványozta az ügyészség a halálos balesetet okozó férfinak

A Szegedi Járási Ügyészség az előzetes letartóztatását kezdeményezte annak a szegedi férfinak, aki 2015. október 24. napján ittas állapotban, halált okozó balesetet idézett elő Szegeden, a Dorozsmai úton.

A gyanú szerint a gyanúsított 2015. október 24. napján 22 óra körül Szeged felől Kiskundorozsma irányába haladt, a tulajdonában lévő gépjárművel, öt utassal. A gyanú szerint a gyanúsított alkoholtól befolyásolt állapotban vezette a járművet és a balesetet megelőzően kábítószer is fogyasztott. A gépjármű hátsó ülésén négyen utaztak, köztük az elhunyt sértett, akinek az ölében foglalt helyet egy további utas is. A gyanúsított az egyik vasúti átjáró utáni, jobbra tartó útkanyarulatból jelentős sebességtúllépéssel – mintegy 160 km/h-val – hajtott ki, majd elveszítette az uralmat a gépjármű felett, amely két kerékre dőlve, keresztirányban sodródni kezdett és a bal oldali útpadkának, majd az útpadkán álló fának ütközött, az út melletti ingatlanok kerítéseit átszakította, és a bal oldalára dőlve az egyik ingatlan udvarán állt meg. A hátsó ülésen utazó egyik sértett a baleset következtében a helyszínen elhunyt, két további utas 8 napon túl gyógyuló, súlyos sérülést, míg a további két utas és a gyanúsított 8 napon belül gyógyuló, könnyű sérüléseket szenvedtek.

A gyanú szerint a gépkocsit vezető gyanúsított megszegte a KRESZ arra vonatkozó rendelkezéseit, hogy csak az vezethet gépjárművet, akinek a szervezetében nincs szeszital fogyasztásából származó alkohol, a sebességre vonatkozó 50 km/h előírást, a gépjárműjével maximálisan szállítható személyek számát, valamint nem megfelelően vette figyelembe az útviszonyokat sem.

A Szegedi Járásbíróság a gyanúsított előzetes letartóztatását egy hónapra elrendelte az ügyészi indítványnak megfelelően a szökés, elrejtőzés veszélye, valamint a bűnisméltetés veszélye okán, figyelemmel arra is, hogy cselekményét vele szemben folyamatban levő más büntető eljárás hatálya alatt látszik megvalósítani. A végzés nem jogerős, azzal szemben a gyanúsított és védője fellebbezést jelentettek be szabadlábban védekezés érdekében.

Az ügyben a nyomozást a Szegedi Rendőrkapitányság folytatja a Szegedi Járási Ügyészség felügyelete mellett.

S z e g e d, 2015. október 28.

Dr. Kopasz Zsolt
főügyész